
Fecha de actualización: 

De acuerdo con la Ley Estatutaria 1581 de 2012 de Protección de Datos y sus normas reglamentarias, le informamos que sus datos consignados en el presente formulario serán incorporados en una base de datos responsabilidad de CENTRO DE DIAGNOSTICO AUTOMOTRIZ SUGAMUXI S.A, siendo tratados con la finalidad de: Procedimientos administrativos, gestión de clientes, gestión de cobros y pagos, gestión de facturación, gestión económica y contable, históricos de relaciones comerciales, marketing, encuestas de opinión, prospección comercial, publicidad propia, segmentación de mercados. 
De igual modo, se le informa que la base de datos en la que se encuentran sus datos personales es tratada cumpliendo con las medidas de seguridad definidas en la política de tratamiento desarrollada pora CENTRO DE DIAGNOSTICO AUTOMOTRIZ SUGAMUXI S.A, a la cual se puede tener acceso a través del siguiente correo electrónico: protecciondatos@cdasugamuxi.com.co.
[bookmark: _GoBack]Usted puede ejercitar los derechos de acceso, corrección, supresión, revocación o reclamo por infracción sobre mis datos, mediante escrito dirigido a CENTRO DE DIAGNOSTICO AUTOMOTRIZ SUGAMUXI S.A, a la dirección de correo electrónico protecciondatos@cdasugamuxi.com.co, indicando en el asunto el derecho que desea ejercitar, o mediante correo ordinario remitido a TRANSVERSAL 7 N° 6ª - 69, SOGAMOSO - BOYACÁ.
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